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CÂMARA MUNICIPAL DE NoVA NAZARE . MT

ATA OO2I2ME

Ata da Sessão ordiniiria da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, da Sessão
Lrgislativa da Segunda Legislatura realizada no dia sete de fevereiro de dois mil e
oito, às 19:00 horas, tendo por Iocal o recinto da Câmara Municípal de Nova Nazare -
MT, com a presença dos vereadores Sf. Isidon Medelene Siqueire Daniel,
Presídente, Fábio Armda Pereira - Vice Presidente, Joâo Teodoro FíIho - l'
Secretário, Rtilda de Fátime Alveq ? Secre&ári4 Rcgineldo Meúins Dd Colte
7*zito Moreira Neres, Carlos Rodrigues de OliveÍra, Sílüo Jose Alves
Merrceipc, estmdo ausent€ o veÍ€ador Ari MaraihoHavendo número legal de
vereadores deu-se, em nome de Deus, início à sessâo. PEQUENO E)PEDIENTE.
Depois de cumprimentar todos os presetrtes, a presidente da mesa colocou a ata de
n'AüÍ200E., da Sessâo extraordináría realízada no día 28 de janeiro de 2008. Foi feito
a leitura dos protocolos das correspondências recóidas dessa casa foi feito a leitura
do comunícado do mínístério da educaçâo, ínformamos a liberagão de recursos
financeiro dcstinãb a grantinha da execução de programas do firndo nacional de
desenvolvimento da educação, valor R$3.236,20 (Irês mil duzentos e trinta e seis
reais e vinte ceúros). Foi feito a leitura do oficio m32008, poposta de emenda
modificativa rtr042;í&}7 do día 17 janeiro de 2007 que acrescenta no projeto de lei
025 de 28 de agosúo &2ffi1 gle estima e receita e fxa as despesas do município de

Norra NazaÉ pal.:a o exercicio de 200E wâda por este execúivo. GRÂNDE
E)GEDIENTE: Fram lidas as preposições dos vereadores as quais foram: foi feito a
leitnra do Requerímento n'fi)12008 de autoia do Vereador Reginaldo Martins Del
Colle, para qrrc proúdencie a üoca das tâmpadâs no perímetro urbano, poi§ as

lâmpadas são essenciais para o consumidor poís já vem descontado em sua conta de

energra a fatura da iluminação púlica e a mesma é repassada pela SEMAT para

prefeitura municipal. Foi colocado ern discussão, nesse momento a Sf presidente

tsioore üIadelene siquein Denid concede a palavra para ao sr. vereador

Reginaldo llar,tirs Dcl Coltc que aeos ctrmprirneatar a todos se expÍess:t úzsndo: O

intuito desse requerimento é porque algUns dias afirás estive ai fazendo minha

camiúa Ín We da noite e em diversas nras e dirrersas localidades de nosso

p€rímetÍo urbano encootÍÍl.s€ com sua ituminaçao queimada ou estragAda, haja üsta
que no balancAe de de,zrrntrro ou novembro se nilo me errg2no es"tâÍnoíi na contzr com

RSZ.OOO,OO (Sete mil reais), entâo nào tem porque reQlamar que não tem dinheiro o

qrrc esfá faltando e uma b66 vontade da nossa administração de estaÍ ai colocando a

iiuminaçao pútica para fimcionar, e deixando nossos cidadãos tranqtiilos não

cobrando uma taxa por aquib que ele não usa, então iá que se cobra ternos de dar a

iluminação tigadinha aqú para s5 rn[nísipes de Nova Nazaré. Nâo havendo mais

discusá foi ôtocaOo em vúqb e apovú por unanimidade. Foi feito a leitura do

Requerimento n'ü)2/2ü)E de aúoria da Vercedore Railda de Fátime Alves

do pod€r execúivo Wa qtte infsrne ao cmselho & merclnda cscolar dos
.R
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alimenticios data e local da entrega da mercadoria, faz necessário porqu€ temos
encontrado varias irregularidade na prestação de contas da merenda. Foi colocado em
discussão, nesse momento a Sf presidente Isidore Medrlene Siqueira Daniel
concede a palavra paÍa ao Sf. Vereador Railda de Fátima Alves que após
cumprimentar a todos se expressa dizendo: Esse reguerimento foi feito no intuito de
zalar pelo recebimento da mercadoria na aquísição, porgue eu faço paÍe do conselho
e tenho encontrado várias infraçOes, o prefeito enüou um oficio dizendo o quanto
gasta com a merenda, e esse valor que é gasto como ínformado não bate com o valor
que é repassado paa as aldeias indigenas, e esse Ímo que passou teve varias
reclamaçôes que a merenda diminuiu, o conselho sendo notificado na hora da
aquisição eütani que a merenda tome oúros caminhos ate chegar na escola esse e o
motivo desse requerimento. A Sf presidenÍe Isidora Madalena Siqueira Daniel
concede a palarna paÍa ao Sr. Vereador Regineldo Mertins Dd Colle que ryós
cumprimentar a todos se expressa dízendo: Eu ainda vou mais longe porque participei
do conselho da merend4 infelizmente no ano de 2007 o conselho naquele momento
ao meu ver nilo sabe onde s€ encontra diúeiro e onde se encontra merenda, pelo
menos o que r€passrÍam para txrs cm documentos o que foi repassado para as aldeias
nós fizemos rrma média porque infelizmente na hora nós não tínhamos todos, só o
diúeiro que foi gâsto m merenda escolar nllo dava para tratar as escolas indígenas,
ou seja aqui em Nova Nazaré ficaria sem ÍneÍeÍd4 e agerÍe sabe que não ficou, entâo
agente queria -mâ coisa bem dstalhada demoostrativos, nós queríamos o que foi
realmente gasto com a merenda escolar, até porgue esta casa não frca excitada pr
pais e alunos a reryeito da merenda escola'r. Não havendo mais discussão foi
colocado em vota@o e apror,rado por rmenimidade. Foi feito a leitura do
Requerimento n"ü)3/2ü)E de iltoria da s" Vereadora Rrildr de Fltime Alves.
Requer do poder exeflúivo paÍa que proúdencie encamiúamerúo de informaçôes
p6Ía o poder leglslativo sobre os convênios liberâdo ao município a partr do
exercicio de 200t, tal medida se faz porque dependemos de saber o momento exato

da lib€ração para que podemos efetuar a fiscalização. Foi colocado em discussão,

nesse momento a Sr' presidcnte Isidort Madalcaa Siqueira llaniel concede a
palawa para ao Sr' Vereadora Raildâ de Fátime Alves que após cumprimentar a
todos se expressa üzetrdo Foi feito esse requerimento porque até o ano passado o

tribumt de conta alertou o poder executivo na informaçào da câmara no ato dos

convênios, e pelo que eu tenho observado o yeÍeno não tem infomado a càmua da

liberação dos convênios, então gostaria que o poder execúivo informasse a liberação

d€ Íodos os convênios no ato da lib€ração. Não havendo mais discussão foi colocado

em votação e aprovado por unenimidade. Foi feito a leitura do Requerimento

n"ffi4tLWB & avÍuia do V€r€adq RdneHo Mertins Del Collc. Requer da Sl"
presidente da câmara para que os termos do artigo [66o do §7 do regimento e lei

crgâloica utigo 26o púgrzrfo timico, convocar no Fam de l0 dias a contar de sua

aprovação o senhor José Gomes ex-secretario de viação e transporte para
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esclarecimento a respeito do contrato noffi4l2007 de 50 horas de retro+scavadeira no
setor Novo Horizonte. Tal medida e de suma importância pois verificando em loco
não houve nem urn serviço presado naquele setor, Foi colocado em discussão. nesse
momento a SÉ presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a palawa para
ao Sr. Vereador Reginaldo Mrtins Del Colle que apos cumprimentar a todos se

oxpressa dízendo: No ano de 2007 pelo mesmo motivo do contrato noü64?0i07
agente já tinhe solicitado uma sonvocação do seúor Jose Gomes, o qual ü grande
empeúo da seúora presidente estar convocando a pessoa do seúor Jose Gomes ex-
secretaio de üação e transpoÍte do municipiq para ele aqü dar alguns
esclarecímentos e sanar algumas dúüdas que nos permite ter a respeito dessas 50
horas de Íetrrcscavadeira do setor Novo Horizonte como mütos deve ter üsto aí o
grande alagamento até porque enÍupia um dos esgotos, então agente gostaría que essa
câmara empeúasse, a seúora presideme depois de ryrovada agú pudesse convocar
imediaúamente o seúor Jose Gomes para da aqú algurras explicações inerentes
sobre esse as$tro. Nilo havedo mais discussão foi colocado eB votação e aprovado
por rrnanimidade. Foí feito a leitura do Requerimento n"005/2fi)E de autoria do
Vereador RegiD.ldo M!Éins Dd Colle. Requer da Exm" senhqa presidente para
que nos termos do regimenúo interno e lei orgánica r€queÍer ópia da nota fiscal da
empresa RANSONE E RANSONE de n'42.155 de valor de R$4.500,00 (Quatro mil
de quinhentos reais) e nota de empeúo n"T)3 com a data de 14 de março de 2007 ao

chefe do poder executivo. Pra acompanhamento fiscalizador do pod€Í legislativo.
Não havendo mais discussão foi colocado em votação e aprorrado por rrnanimidade.

Foi feito a leitura do Requerimento n"(X)6Í2{X)t de aúoria do Vereador João
Teodoro Filho. Requer da Elnr' senhora presderte que encaminhe exp€diente a

supenntendência do Banco do Brasil paÍa $E seja implantada ufirâ ageocra em Nova
Nazaré. Tal msdida e de suma importância Vúa o desenvolümento de nosso

mumcipro. F'oi colocado e,m drscussão, rrcsse momento a SI" presidente Isidora
Madalene Siqucin Danicl concede a yalawa püa ao Sr Versador Joio 'I'eodoro

Filho. que após cumprime,ntar a todos se expÍessa di"endo: O porque desse

requerimento foi... estive conversando com o deputado Carlos Abicaliu do PT e ele

me falou que antes de encaminha para Brasília o pedido da agencia do Banco do

Brasil, temos que aprovar um requerimanto em sessâo ancamiúa para

superintendência do Banco do Brasil e so depois recoÍrer ao Banco Central. Não

havendo mais discussão foi colocado em votação e ayovado por unanimidade. Foi

feito a leitura do Requerimento n"fi)7/2ü)8 de aúoria do Vereador Joío Teodoro

Fitho. Requer da Exm" rnhora presidente Wa qtte eÍlcaminlte expediente a

superintendência dos correios para qu€ seja estalada uma agencia em Nova Nazaré.

fál meaiaa é de suma import^ârrcia Wa 5gf1wÍ de vez o prúlema de correspondência.

Não havendo mais discussão foi cotocado em votação e aprovado por unanimidade.

Foi feito a leitura do Requerimcnto n'0&Bl200B de autoria & Yereadrcln

Fátimt Alves de Carvrlho. Requer da Exmo senhora presideníe para que
de
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expediente a s€cretaria de edrrcação Sr. Jonas Martiniano Filho, e o mesmo
encaminhasse a esta casa a seguinte informação: Quais são os critérios de seleção
püa a vaga de estagiário da escola. Se faz necessiírio porque vários alunos vêem
reclamando que não ouve dívulgação, para que os mesmo participassem da seleção.
Foi colocado em discussão, nesse momento a Sf presidente Isidora lfladalena
Siqueira Daniel concede a palawa para ao Sr" Vereadora RaÍlda de Fátima Alves
que após cumprimentar a todos s€ expressr dizendo: O motivo desse requerimeúo e
como está aí na miúa justificativ4 fui procurado por alguns alunos que não ouve
divulgação e que nilo estilo concordando muito com o resultado , uÍna vez que todos
que foram aprovados em primeiro, segundo, terceiro, quarto e quinÍo lugares são
filhos de pesso:§ vinçuladas a escola, por isso e motivo de meu requerimento e quero
saber quais sâo os críteríos de seleção para saber enÍão estaÍ passando para esses
alunos que üeram nos procuÍa. Nfo havendo mais discussão foi colocado em votação
e aprovado por unanímidade. Foi feito a leitura do Requerimento n'fiD/2fi)E de
autoú do Vereador Reginrldo Martins Del Collc. Requcr da Exmu seúora
presidente para que nos teÍmos do artigo 1660 §7" do regimento e lei orgánica artigo
260 pmígrafo rmico convorca' Do p,am de 15 (Quinze) dias os segrrinte servidores
paÍa prestar esclarecimeúo a respeíto do abastecimenúo de combustíveis em nome de

funcionário priblicoe e não em nome dessa administração súre pena do úo
comparecimento das formas prescritas artigo342" do código peÍal e artigo 218 do
código do pÍooesso pml in convocaÍ os seguintes servidores: Sergio Reis
Martiniano, Claudiomiro Moser, Nilton Euzebio do Nascimento, Marcos Scherer,
Valmir Moacir da Silva Dhiogo Braitenner Coúo, Luiz Carlos de Olivet4 Geroní
Bueno de C*mrgo. Tal medida é de suma rmprtância para verrfrcag. a exatidilo das

ahÍmações e apur4ões de fatos poÍ este poder legrslativo. Neste momento foi
colocado em discussão. A SÉ presiderte tsidora Madalena Siqueira Daniel concede

a palarna para ao Sr. Vereador Regimldo Ittrrtin§ Del Colk que após cumpnmentar

a todos se exprcssÍl di,z*ndo: Esse podido dc compareciment§ é Vúa agente esclarecer

algumas dúúdâs, e essa casa lât€ralm€nte tirü as sru§ conclusÔes, porque

internamente a administraçâo mda incorrendo em alguns fatos, que ao meu ver nâo e

de direito, até porque tenta ercobrir uma mentira ou seja uma inverdade e dessa

inverdade ÍazeÍ nraÍ uma verdad€, antâo é indignado gostaria de esta ouündo esses

servidores para que agente possa ter urna expticaçào detalhada o que e$a

acontecendo com a questão do combustivel do municipio de Nova Nazae. Não

havendo mais discussão foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Foi

feito à leitura do ReqgerimenÍo n"OlDtltffi de aúoria do Vereador Jolo Teodoro

Fitho Requer da Exmu. seúora presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel ópia
do liwo de regrstro do exerçício rcÍqerúe a 2ÜO4 do pod€Í legisl4ivo. Tal medida é

de suma impoúância para conferencia de alguns registros- Foi colocado em

discussão. Nfo havendo mais discussfu foi oolocado em vot4o e

,rnanimidade . Foi feiüo à leitura do Requerimento n"010/2fi)B de autor
p()r

iado V I

CoMPROMISSO cOM O POVo DE NOVAN^448E

Av. Frei Agusrine, s/n - esq. com Ruo 2O - Tel. (óó) 3467-1095/1152 - Cep 78ó38-000 Novo Nozo
4_

Estado de Mato Grosso

U



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARE . MT
GESTÃo 2oo7 -2ooa

Flbio Arrudr Pereirr requer do poder execúivo ópia completa do proçesso

disciplinar do servidor Sr. Marcos César Scherer. Tal medida é de suma importrância
para simples averiguaçlb dos fuos. Neste momenüo foi colocado em discursão. A Sf
presídente Isidora Madalena Siqueira Daniel concede a palavra ao Sr. Vereador
Fábio Arrude Perdre que ryos cumprimentar a todos se eryressír dizefflo; psço
apoio aos nobres coleg;as sendo para uma simples conferencia pelo que foi feito pela
prefeitura o pÍosesso discrplimr ao servidor Marms Scherer, nós somos íts vezes
iguais ao povo, so ficamos ouvindo as ínformações e nâo temos as informações
verdadeiras nzs milos, então acabou de ryrova um requerimsnto do nobre colega
onde vai se... tomara que dê certo ouür esse pessoal ai, e agente tendo esse processo
nas mãos temos como estaÍ ledo ele todo e analisar detalhadamente c agente saber
tomar uma conclusâo e saber argumentfi com a pessoa na hora dessa quesülo. A Sr"\z presidente Isidon Mrülene §ifuucin Deniel concede a palavra a Sf Vereadora
Railda de Fáúima Alves que após cumprimuntaÍ a todos se expressa dizendo: Quero
rmaheni?fr o Vereador Frâbio Amda por essc requerimento, posso graDtir a V. Ef.
que quando V. Et'. úomar coúecimento do que relata esse relúório V. Ef. vai ficar
encabuledo. Nib havendo Eais discussiúo foi colocado em v@ão c ryrovado por
rrnanimidade. Nesse momento a Sf presidente Isidora Modalena Siqueira Doniel
trorsfere os traballrcs da mesa Wm o vice - presidente, Veredor Fábio Amda
Pereiro, pora qte pdesse prosseguir com os trabolhos. Foi feito a leitura das

Indicações n'ü)l/200t de aúoÍia dâ Ver\eadore Isidore Madekne Sklueira Daniel.
Solicih do poder execúivo para que providencie a traves da srr,retuia de wação e
serviços urbanos parafazrr o levantamento e ercascalhamento dc alguns üechos que

da acesso ao PA maragúo Tal medida é de suma importância porque a estrada da

acesso a vrias propiedades e linha & ônihrs escolar e deve estr sempÍe em estado

de trifego. lndicação t'lfnDüOE de aúoria da Vererdorr lsidon illadalena
\7 Siquein Dilid. Solrcita do po&r executivo porà que provrdencie placas de

regulamenta@o refercnrc a velocidaáe e que seja colocada em frente a escola

mrmicipal. É Oe sma imectancia para que os ahmos tenha segrnança ao trafegar

naquela rua. (As rcferidas indiú?çOes serão encminhadas ao poder er(ecutivo.

Palawa do Sr. vereador Fábio Armdr Pereire - Vice Presidente\. Nesse momento o

Sr. Vereador Ribio Ámrfu Pereira- vice presidente tansfere os ffabalhos da mesa

para a Sr" presidente Isidora Modolena Srqueira Doiel, Nra que pudesse

prosseguir com os nabalhos. A Sf presidenrc Isirlora Madalcna §qucira Ilaniel
concede a palavra ao sr. vereador Fibio Arnrde Peneira para fazer um

requerimenÍo vaôal que ryos cumprimenta a todos se €xpress:t óizrndo: Requeiro 
^do poder executivo que agili'e o c,onvenio jrrnto n secretaria de segurança do estado Y"

no sentido de implanta o posto óa ifuirifrca4erl. ern Nova Nawé. JuSificativa: E a ry
dificúdade de ideúificaçito que tem a população, tem de se deslocar daqui até o I I
SINE & Água Boa ,"rr,a vÇt que já foi es{abelecido etsc convenio aí funto ^ / {secretaria****':;-":r:i;:::T'*",m;,:"":"_§::";,tt
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ú... vamos dizer assim... força de vontade para executar o convenio. Foi colocado em
discussão, e não havendo discussão foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. A Sf presidente Isidora Meddena Siqueira Deniel concede a palavra
ao Sr. Vereador Fábio Arruda Pereira parafazer um requerimento verbal que após
cumprimentrr a todos se expressr úzerrtJn: Requeiro do poder execrÍivo üabilize o
convenioiunto a Brasil Telecom no sentido deregiarizar o servígo ao cidadão 190.
Jusificativa: Facilitar o alendimento aos municipes bem como o trabalho da polícia
militar. Foi colocado em discussâo, e nâo havendo discussâo foi colocado em votação
e ryrovado pq1 ,mânimidade. A &" presidente Isidora Madalene Siqueira Daniel
concede a palavra ao Sr. Vereador Fábio Arruda Pereira para fazer um
requerimento verbal que após cumprimentar a todos se expressa rlizendo: Requeiro ao
poder execuÍivo que o{rcialízn juntamente ao INCRA em regulaizar o
georeferenciamento do PA pontal ga ralizaçãr- das escrituras do perímetro urbano.
Justificativa: Precisa do processo todo Íermo de doaçâo, ATR do CREA memorial
descritivo todos esses docrrmentos estiío prontos, precisrndo do georeferenciamento
que é a medição do PA pontal para desmembrar a área urbana do nosso município.
Foi colocado em discussão, e não havendo di§€ussão foi colocado em votação e
aprovado por unanímidade. PALAVRA LIVRE: A Sf presidente Isidora
Madalena Siqucire Dlniel concede a palavra ao Sr. Vereador Joâo Teodoro Filho,
que após cumprimentar a todos se expressa dizendo: Quero pedir a vocês que a cada
sessão venham e tragatn mais run, para casa ficr chei4 somos representantes do
povo, e com a presença do povo cerhrnefrte teremos rrm pouco mais de iinimos para

fazer as coisas, para poder lutar pelo dese,nvolümento do lugar, as vezes as pessoÍ§

dizem: ntto... não vamos na sessêlo não porqae só tem discttsstlo. Mas... e com

discussão que se cresoe com debate $e idéias que se tira a ditbrença e poder começar

a crescer, e se ficarmos fechados? E o pretbito que manda e são os vereadoros nÓs

Dão temos responsabilidades, o nosso município é responsabihdade de cada um de

nos municipes, nos temos a respmsÚilidade de zelar por tudo, colaa de lixo se está

sendo mal ferta, dever nosso é cobrar do secretário do prefeio, se pavimentação está

ruim temos de Íalu yaa o preftito, mereoda escolar e obrigação nossa do povo e não

só dos vereadores e úo so do prefeito, todos os s€tores é responsabilidade do povo,

ptrque o povo e o patrào, se o patráo náo cobrar o serviço vai frc?r mal feito. Muito

obrigado. A Sro presidenre tsidore Mrdelere Siqueire Deniel concede a palawa ao

Sf. Vereadora Railda de Fátiura Alves, q6 apos cumprimenttr a todos se expre§sÍr

dizendo: Quero pedir como o nobre colega João Teodoro falou e muito bom mesmo

que todos esteJam ündo as s€ssÔe§ para e§tar tomando conhecimen o o que realmente

esüi acoúecendo denEo do nosso municipio, e também quero pedir para vocês que...

todos aqui devemf ter tomado conhecimento a respeito do caso qge ünham sendo

mencionado do Sr. Marcos Scherer e do Sr. [.uiz, agora ele está com o relzúório que

foi definido peta cmissilo, goúaiam de Pdir rc§ senhúe§ que aqui es'á[o

que pra em rura ocasião chegasse ate o senhor marcos e viccm o relalório €, para
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vocês verem a situaçilo que é e como agente fica em uma situação dificil por ver que
certas injustiça são cometidas em nosso país, e uma coisa que agente fica assim
completamente conshangidos de ver uma injustiça tllo prande que estií sendo feita
com esse cidadão e agente fica praticamente de mãos atadas sem ter müto o que
fuzer, ws acreditamos na.iustiça ainda e temos esperanças gue essa siuação s€ní
contornada" quero parabenizar aí o vereador Reginaldo pelo requerimento que fez
convocando as p€ssoírs envolüdas no f;üo para gue sejam ouüdes por essÍl cas4 e
quem sabe assím enconúaremos uma forma de estar desvendando os fatos, porque
vocês pensem bem como esta\xam mencionados o Sr- Marcos o Sr. Luiz, tiúam
outras pessoa também que tiúam declarado que haüa comprado em nome do senhor
Luiz quando o Marcos fcz um oficio soliciando que essas pessoÍts também fossem
ouüdas e essas pesso:ls não foram convocadÍs para dar o depoímento, entÁo frz*ram
de ume forma assim interpelando o direito de defesa desse cidadão, entiio para não
ficar aquela coisa assim... h.í! E política, nâo sei o que! E politicagem é oposigão úo
sei o que! Entiio eu peço a vocês que lêem o relatório para vocês tirarsm as próprias
conclusões de vocês. A Sf presidente I§dora Medelene Siqueire Deniel concede a
palawa ao Sr. Vereadm Fábio Arruda Perein, que apos cumprime'ntu a todos se

expressa dizmdo: Quero dizer que no exercício de 2007 fizemos vários
requerimentos, onde esse três requerimentos tornei colocar aqui hoje e foi
requerimento verba! porque já tem úodos eles esçritos no exercício de 20íJ7 e 2006
tãnbem, e o prefeito não está aqü hoje pres€nte tambem ptra agentc estar aí
cobrando mais detalhado com ele, mas agente t€m s€mpre oportunidade de estar
sempÍe oor rslacisnânílo e estaÍ aí cobrando do dia a dia que são as questões e uns
pontos que preosam ser rcsolvidos, tsm rrmas coisas que rrão tçm como passar por
§lm4 poÍque 4ú é a questão do georeferenciametrto que tem de ser feita no PA
pontal, a parte mars drticil era o termo de doagão do INC'RÀ temos três vtas onglnais
aqur do termo de doação, temos a ATR que foi feito em Barra do Garças e o
memonal descrÍúvo jâ esÍtâ pronto, cúãa agente vê que tudo que se depcnde do

INCRA e dificil a coisa úo é flísil, eu tamÉm já fui servidor da governo federal
prestador de serviço do INCRÀ tanho uns RS8.000,00 (Oito mil reais) para receber e

até hoje nunca recebi e espero que irei recekr, e urnas das questÔes é o

georeferanciamento e o ano passado fiz yários requerimantos e inclusive pedi o...

fa721 rma ticitaçào e a prefeitura fazer esse tipo de serviço, que é cotrtrata rrmâ

empreszr conveniada qtrc é a altura do INCR A Vua poóer esta fanndo esse proce§so

aí para agllízaÍ mais fácil, feliznente fez a licitação e o valor mínimo desse serviço

ficou de RS35.00O,00 (Trina e cinco mil reais), onde eu vejo que não é dificil para

prefeitura, é ficil Rl$35.000,00 (Trinra e cinco mil reais) sendo que vai beneficiar a

todos, e conseqaienteÍnen te vai ter urggald?E:p do IPTU, no primeiro ano que ele

fazer arrecadação do IPTU ele vai ter arrecadado esses $35.000,00 (Trinta e cinco mil
reais), então é ttrar um dinheiro daqú para cobrir dali qr-rc fut
beneficiado, porque hoje se nós tivéssemos as escrituras aqui seria IIlALS

seja
nos
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financiarmos Írs nos.sÍls casas, hoje qruntos profissionais nós temos aqui da educação
da saúde que moram de aluguel, pagam alugueis carissimos e é um processo simples
fí,cil e que tem de ser resolüdo. Referente ao processo do Marcos Scherer, quero
falar para ele, falei no ano passado exercício anteríor que estaria fazendo um
requerimento @indo iopias dos prmessos dos altos desde o início, desde o início
oficío até o relatório final, e estou aqui hoje fiz o requerimento e pedi o processo e
estrei analisando a criÉrio pra sabq se teve algum equívoco, se teve algum erro, se

teve má fe, peneguiçâo e nós estaremos analisando e reagindo conforme a análise do
processo. A Sf presidente Isidon Mrdelcne Siqucire Ihnid concede a palavra ao
Sr. Vereador Regineldo MarÍins Del Colle, que após cumprimentar a todos se

expressr dizendo: No ano & 2007 mais preciso a piltir da primeira sessão eu veúo
dando minhas pinceladas na criação de emprego na geração de renda do nosso
cidadilo do nosso munícipe aqui de Nova Nazrq com essÊ intuito viabilizamos e
encontramos que... AIém da prefeitura o maior poder econômíco que gira que da o
capital para Norra Nazré é o leirc, onde o prodrror vem serdo defrsado pela aquelas
empresas que vem aqú e fazem Íts suai concorrência aquí, e um vai embora e

começam a úaixar o wls unitário do liro de leite o prodúor acaba ou parando ou
sendo obripdo a veuder este leite em um preço barato, então já no orçamento de
2Aú para 2008 nós colocamos R$200.000,00 (Duzentos mil reais) para implantação
de nma fâbriça de mussarel4 como alguns nobres colegas e alguns produtores

estiveram ern Campin@les, a sua realidade em Campin$oles algrms anos a atrás
era como a trossa" hoje eles se encontram com uma cooperativa e nessÍ! cooperativa
eles tem a fábrica de mussarela, eles tem o seu mercado, na epoca que estava-mos lá
eles estarram com fábrica de rzlção e e*Ãva montando o posto de gasolina para o
proôúor nrral para melhor dequar o seu poder aqulsitivo e o seu poder econômico, e
o versador e assim, ele faz suas ernendas e agente firou para encontra e§se

R§200.000,00 (DuzÊntos mil reais), nós tiramos R.St0.000,00 (Dez mil reais) de

diárias ciúI, tiramos R$17.000,00 (Dezessete mil reais) para aquisiçâo de um veiculo
para o gúinete do senhor prefeito, R§74.000,m (setenta e quatro mil reais) de

resen? de contingência, retiramos aquisigâo de veiculos para secrearia de

administração R$19.000,00 (Dezenove mil reais), obras e instalaçÔes na

administração R$30.000,00 (Trinta mil reais) e m secrctaria de obras e serviços

urbanos de 30.000 metros de vias grbanas de asfafuo R$50,000,00 (Cinqüenta mil
reais'i, infelizrtente o seÍúlú prefeito veto, (ru seja nâo e optrtuno yaria ele como diz
aqui, não viabiliza a artminisüação para o ano de 2008, por que? Porque nós não

podemos retfuu o curo óe uma administração, não podemos retirar o carro do

gabinete do prefeito para está aqui incluindo para geração de emprego no ci§o a

Íáb,jca de mussarela, entâo gostaria dos filhos de produtores do produtores aqui

presentes das pessoas que quor€m que Nova Nazaré cresça gerando emprego

aqui na próxima sessão paa que a geiúe po§,§a e§|fr refleíindo e so dos

nobres pares e já solicito desde agora" que voGm cootÍa o veto, porque IIIAIS
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justo que 2ü)8 nós termos aí iniciado a fabrica de mussarela para da emprego, para
paga melhor o leite do nosso produtor que já está defasado, enquanto Campinápoles
estrá papndo R$0,55 (Cingiiena e cinco centavos) aqui estrí pagando R$0,35 (Trinta
e cinco centavos), enülo fica aqui o meu recado sobre esse moümento. E a quesülo da
minha solicitação do processo disciplinar e a convocaçilo nessa cÍrsir paÍa gue agente
possa averiguar de peÍo e poder ouvír de cada pessoa que esteve a par do processo
disciplina, as pessoas grc deram a declaação ao senhor Marcos juntamente com a
seúora secretaria que está aqui secretaría de saúde e o seúor Luiz o qual é o
denunciante no caso, e os dernais motmistas que declararm que abasteceram em
nome do senhor Luí2, o que acontese e está aqui e fica claro, dizem que o seúor
Marcos abasteceu de agosto úé 29 & novernbro para ser preciso, no posto Martine
em nome do seúor Luiz Cados e eles nunca souberam, porque dísse que ele fez isso
poÍque quis, dio poÍque alguem aúorizou rnas porque quis, e ele fez isso para que?

Como díz aquí ó! Denegnr a imagem da adminístração pública, denegrír a imagem
do senhor prefeito, ora! Se eu abasteço o meu aúomóvel na conta de um terceiro de

agosto a novembro, e este cidaditro dono dessa conta em neúum momento tendo o
carro que todos aqú sabem o seúq Luiz teq em rcúum momento se questionou
essas assinaturas esses abastecimentos, ainda mais que é um veículo municipal que

no caso uma ambulâocia ús temos aqui um depoimento de senhor ValmiÍ Moacir
que diz: que úasteceu váítas vezns çom a wtoizaçião do seúor Luiz em sua conta
pilticulil, ora! Se autorizou o senhor Luiz, poqrr nllo aúmizou o setrhü Marcos?

Por que? Porque simplesmente no cochicho da cidade todos sabem o que coÍrem
aqul" infelizmente pouoos tem coragem de colocar a caÍa para bater, entregou umâs

notas de conúole a senhora Raild4 ao nosso ver, também mostÍrou para mim e pffa o
senhor Zezito, Ílits poÍ causa disso ele foi coodenado a WgN 90 dias sem

ranuneraçâo, e ainda mais uma obrirerrração, poderia... ser mandado enibora sem

direito a nnrta por Justa cat$4 enquanto os demais o senhor Valmir, o senhor

Cláudiomiro, o seÍhor Sergio Reis, o senhor Nilton Egzébio, com exc4ão do sanhor

Valmir nào foram nem ouüdos, par:a pelo meuos dar a sua orplicação e a sua versâo

de como foi feito os seus abastecimentor irregulares em nome do seÍthor Luiz Carlos

de Otiveira, está aqur que nào tem iúeresse no processo e rr€m ao denunciado na sua

defesa por qrr? Porque simplesmente úo acresc€nta nú+ orat se um cidadâo de

bem um servidor publico 353i12 rrma declaraçào qge é garamido por lei que ouve sim

um abastecimento de carro público em nome do ssnhor Luiz C7rlç de Oliveir4 por

que não ser ouüdo? Indaga-se ainda no proc€sso disciplinar e no relatório final que!

Ó rrúo, ruroo§ fez isso poÍ que§tires polÍticas qge seria ele candidúo a vereúor, ot

As conven@s são emJrmho d§ 2fi)8, quem sabe se ele vai sair candidato ou nâo?

Entâo fica aqui as questôes mais simples e impcrtantes rx) ttteu ver, o seúor Luiz

Carlos na sua inicial disse que ficou sabendo pela senhor a Geroní B de
seu
do

Camargo secretaria de saírde, no seu depoimento rc primeiro práryraÍo

depoimenio disse que ficou sabendo nobres pares, ficou sabendo pelo
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posto n:lo mais pela seúora Geroní, já no san antÊ p€nultimo pmágrafo disse que

ficou sabendo aqui na câmara de vereadores por fatos arrolados pela senhora Raild4
ainda depois disse que dlo mais seria oem a smhora Geroní e nem a senhora Râild4
que seria o senhor Valmír que tería falado para ele ern conversas aleatórias, ora! Se o
ctda,lão entra em contradição no próprio depoimento s€u porque ele nâo sabe a daa
que ínicíou a aúoização e abastecímento que ele deu na ínicial, não sabe a rlatafirral,
já sabendo gue teria ele pago todas as ootas e todos abastecimentos feito pelo seúor
Marcos, sabia ele, se eu paguei miúas contas, tem aqui os relatórios as notíúas
pqque niio saber dÊ quantos abastecimentos forma e que datas fmam, se eu sou o
principal prejudicado, mas n!úo! Infelízmente decidiram para colocar a inverdade no
lugar da verdade, e prewaleceu infeliznente o nilo direito do seohor Mffcos Scherer
Cezan qte é de ser stdadãrl., de poder ter o diÍcito de se opinar, de falar, Íiraram esse

direiio, rasgâÍam a sua pele, e estão querendo Íãrgin a nossa, Íurs trilo vai, vai não
viu! Nós vamos fazer de tudo paÍa pÍovar pedaciúo por pedaciúo da sua inocêncía"
§ mos mostràr grrc a ertministração ela tem de ser feita fa o povo e não para um

meia drieia de interesses pessoais dentro dessa erlminisüação. A Sf presidente

Isidore Medelcu lliqmin Drnid conçedc a palavra ao Sr. Vereador Carloc
Rodrigues de (Xiveirr, quê após cumprímentar a todos se expressit dizendo: Nós
estamos iniciando um ano de grandes Íealiza@, cffi certeza esÊ ano ús teremos
grandes conquistas, porque nós saberemos e queremos que...a populaçilo participe

das nossas reuniões equi dâ cámra e cofi ceÍteza nós úeÍemo§ grandes conquistas,
junto com a comunidade nós sabemos que há algumac divergências €nÚe rrm ou

outro, mas isso acaba em ... oorrxl diz os sen&es, em maionese, com certeza nós

sabemos onde namos cOlog?r nosso peniam€nto, \râmos construir alguma coisa para

comunidade, porque isso que é ht€ressmfe ptr$E qgando d)s olhâmo§ alguma coisa

e queremos Saber algUma OoiS4 müitAs vezes a§ pe5§Oas irãO pexluiSar, htrs aneli§ar,

nós aqur queÍemôs rx:ssâ c:lsa de le§ sâb€rmo§ que nilo só pa:a nós mas sim para

po'pulação que hoje existc, que são voés e meíecem todo o nosso claüror todo o

nosso olhar, um olhr diferente púâ que nós possams olhr pra nossa po,pulaçâo e

nós vermos o nosso desenvolümeoto agui nessa ci&&,pr isso quero deseja a vocês

e..- com çsrtez3-é a primeira scssão, e eu qu€ro dcscjar a vocês quÊ c§§c 2008 scja dc

grmde rcaliryões paÍa tdos nós, e nós aqui como veÍeadores que somo§, e nfu com

certeza,vÍrmos pensaÍ um pouco a mais e saber onde vamos fazer isso ou aquilo para

que nos poss:ilnos jrmtoe com a comunidade sabeÍ ond€ esta cmstruindo, oile es&â

aplicando o dinheiro publico, muitos dizem que estlio de olho, mas muitas vezes

úU"-* para onde o dinheiro público vai, mas §ahmo§ tambsm que várias óras
estão scndo feitas e isso tambcm temos quc olhar, mas vamos dc uma mancila ou de

outra vocês e nós que somos a pulaçfo:, varnos ficar de olho, o que for bom pa"a

nós com aeÍlü vamos consEuir, vamos pega tudo aqúlo que é de bom para nós.

ENCERRÁMENTO: Nesse momento a Sf peridente aates & er;§rlcÍaÍ a

diz: Quer agradec€r a presetrça de todos e osp€ro que vocês coúinue

0
ul

coMPRoMrsso coM o_tqy9 !E x9y4!4z4BE_
Av. Frei Agustine, s/n - esq. com Ruo 20 - Tel. (óó) 3467-1095/1152 - Cep 78ó38-000 Novo Noz ré-MT

l0



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARE . MT
cEsrÃo 2oo7 - 2oog

acompanhando todos os nossos rabalhos, e dizeldo mais que é o ano de 2ffi8 que

estamos começando, mas já é assim com per§pectiva de melhoras porque algumas

coisas já foram feitas, mas nós queremos múto mais, porque nós merecemos e nós

precísamos para o desenvolümento de nosso municipío, por isso há necessidade de

vocês estaem aqú corcsco acompanhando nosso trabalho dando sugestões hznndo
crítícas, porque ú através das crítícas que nós podemos ver o erro e tentar Íazrt a

coisa ccrta, porquc todos nos aqui qrrremos o rclhorpara o lrcsso município, enüIo

nós precisamos de vocês, com colaboraçâo e ajuda de todos, não é hora de nós estar

politicando e sim tnabalhar para o desenvolümento do nosso municipio é isso que

precisamos, as vezes falar menos e agir mais. Agradeceu a presença de todos e

convocou outra Ordinrfia, para o dia l8 ds fev€Íeiro de 2008, à hma regimental.

DesÍa pra cotrsÍar, eq JoiÍo Teodoro Filho, primeiro secretárío, lawei a presente aÍa,

que, de acor& com o Regimento int€Ím, sená considerada ryovada e assinada pelos

demais vereadores.

Joâo Teodso Filho - lo secreúário

Isidora Madalena Siqucira Daniel - presidente

Fábio Arruda - üce-presidente

Railda d€ Fátima Alves - 2' wretirir

Silüo Jose Alves MaracaiPe

Neres
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Culos Ro&igues de Oliveira
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Ari Maraiho
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